
Ata da 600ª (Sexcentésima) Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal 
do Rio de Janeiro, realizada, de forma virtual, em 15 de outubro de 2012.

A Sexcentésima Reunião da Congregação do Instituto de Matemática da Universidade Federal do Rio de 
Janeiro foi realizada com a presença dos seguintes membros: a Professora Walcy Santos (Diretora), o 
Professor Nei Carlos dos Santos Rocha (Representante dos Professores Adjuntos), a Professora Helena 
Judith Nussenzveig Lopes (Professora Titular), o Professor Rolci Cipolatti (Professor Titular), o Servidor 
Cristiano Barbosa de Moura (Representante dos Servidores Técnicos Administrativos), o Professor Dani 
Gamerman (Professor Titular), o Professor Hélio dos Santos Migon (Chefe do Departamento de Métodos 
Estatísticos),  a  Professora  Alexandra  Mello  Schmidt  (Professora  Titular),  o  Professor  Paulo  Roma 
Cavalcanti (Chefe do Departamento de Ciência da Computação), o Professor Flavio Dickstein (Professor 
Titular), a Professora Maria José Pacífico (Professora Titular), o Professor Milton da Costa Lopes Filho 
(  Professor  Titular)  ,   o  Professor  Marcos  Roberto  da  Silva  Borges  (Professor  Titular),  o  Professor 
Heudson Tosta Mirandola (Representante  dos Professores Adjuntos),  a Professora Flavia Maria  Pinto 
Ferreira  Landim  (Vice-diretora),  a  Professora  Maria  Eulália  Vares  (Professora  Titular),  o  Professor 
Fernando Antonio da Silva Moura (Representante dos Professores Associados)  e  a Professora Luiza 
Amália de Moraes (Professora Titular).

Pauta: 

1) Avaliação da Proposta de pesos para as provas do ENEM para a seleção dos alunos de nossos 
Cursos de Graduação.  O CEG deliberou sobre esta matéria na ultima quarta-feira. A proposta foi 
discutida pelos coordenadores de curso.

1-  Aprovada por  unanimidade pela  Congregação do Instituto  a  Proposta  de pesos para as  provas  do 
ENEM para a seleção dos alunos de nossos Cursos de Graduação conforme a tabela:

Curso/Habilitação Redação Matemática Ciências 
Naturais

Ciências 
Humanas

Linguagens

Ciência da 
Computação

3 4 3 1 1

Ciências Atuariais 3 5 2 1 1

Estatística 3 5 3 1 2

Matemática – 
Bacharelado

3 5 4 1 1

Matemática – 
Licenciatura

3 4 2 1 1

Matemática Aplicada 3 5 4 1 1

A Reunião da Congregação do Instituto de Matemática é encerrada e a presente Ata foi lavrada por mim, 
Nazaré da Cruz Pereira Rezende, na qualidade de Secretária da Congregação.////                         


